

不信所带来的严重问题

我们特别要思想的是“不信仰”所带来的很严重的问题。

1. 何为不信仰？——人的眼里没有神、看不见神！

各位，人是在不知不觉之间就进到不信仰里面了，你看到什么情况的时候，或者你面对一个人、事、物的时候，里面没有神；就是你自己一来学到的世界的知识、智慧，一来你所经历的经验，也采用世界很多人的看法……，或者只有参考环境、条件来决定的时候，已经是不信仰了。**我们的眼光里面没有神的时候，已经是不信仰。**

这个不信仰是以色列人，《民数记》从 11—14 章，其实也是整个旷野的日子里面，他们继续不断的反复的“不信仰”——他们的眼睛里面根本没有神！

十个探子所带来的恶报告、恶信，使得整个以色列全体整夜在他们帐棚里面哭着、也发怨言……，这是很奇妙的事。上帝是那么的在《出埃及记》、《利未记》、《民数记》再次强调，再次的坚固他们，叫他们特别的把这些话都要刻印在心版上。

结果，他们听到这十个探子的报告，就在帐篷里面整夜，圣经里写的是他们“整夜哀哭……”，有这样“不信仰”的一个状态，上帝非常的愤怒了。

然后，上帝跟他们说：我在你们面前所行——出埃及的十个灾殃、逾越节的神迹、红海分开的神迹、旷野开道路的神迹、沙漠出活水的神迹、从天上吗哪降下来的神迹……，所有的一切，好像天天主照顾我们的头发、照顾我们的细胞，天天用吗哪照顾我们所需的，用云柱、火柱……，用祂的话、祂圣灵的光照，祂为我们所安排的、很多的遇见的人事物，那引导我们的云柱，火柱就在我们的眼前……。

你一出门，就能看到诸天诉说神的能力、神的作为、神的荣耀；诸天和穹苍都在传扬上帝的作为。所以，我们是如此活在上帝里面的，但是，我们的眼光里面总是没有神！这是不信仰！

2. 不信仰带来的咒诅！

我们的眼光里没有神，这是《创世记》第 3 章所带来的问题！

《创世记》第 3 章，夏娃听了古蛇——邪灵的一句谎言，她整个的生命不知不觉之间忘记了上帝的话，或是记得上帝的话，也是更改了。上帝说：你吃的日子必定死，魔鬼撒旦说是不一定死，她的心开始改变了。看到上帝叫她绝对不要吃的那个东西，就是好作食物的样子，我们心灵里面也喜悦——悦人的

眼目，也给人智慧的样子，越看越好。我们看世界的节目也这样，看世界的财物、名誉也是这样，我们世界的朋友三栋、四栋、五栋房子，一直豪华房子……买的时候，我的心灵里面就是想我的人生当中做了什么？总是一下子不应该在一直得到上帝的供应、上帝帮助、保护的人心里出现的东西，都会出现。结果，夏娃一个人跌倒，也叫她的丈夫吃了，成为一体的两个人跌倒的同时，万民都跌倒了。

一人的不顺从，带来万民，所有他的后裔都变成不义的了；所以，怕神、远离神。丈夫跟妻子原来是一体来的，但是彼此挣扎，妻子是恋慕自己的丈夫，丈夫是开始压迫妻子，这样非常的不公平出现了。然后，人人汗流满面才能够糊口……，因人的罪，使得环境、整个宇宙都一起进到虚空混沌里面了，他们都失去了被造的意义，失去了他们的主人，于是从人的灵魂跌倒的同时，全部都是这样混沌的。他们的后代马上是出现——该隐杀了亚伯。从亚当开始，罪进入世界一直到今天。

3. 我们看今日世界的眼光：

这是《创世记》第 3 章的问题，也是今日的问题！我们看世界的时候，有时候看起来很漂亮，所以，我们看世界的时候，必定要记得那是《创世记》第 3 章咒诅灾殃所带来的结果——人人是已经都进到不信仰的状态里面了。

真的是有这样的“不信仰”充满在全世界里面，也在教会里面了！

连我们的信心之父亚伯拉罕，他也是越看自己、越看自己的太太，在不信仰来的时候，大家都知道如何生出那个祸根以实玛利，一直到现在中东其实也是亚伯拉罕的两个后裔之间严重的争战！

我们看到雅各也是，来到示剑——好做生意的地方，他们全家人住在那里的时候，女儿被强奸，整个家族快要被灭绝的危机来到他们当中。

所以，整本圣经是继续讲这个信仰中的“不信仰”问题。

所以，我们这个礼拜继续读《民数记》第 15 章的时候，一直要检讨的事情是——我们要完全脱离不信仰。

有一个人他还活在空中以下的时候，要完完全全脱离不信仰，其实是不可能的事。但随时可以警觉自己的那种信仰——是必定要恢复的了。

所以，我们的一生真的是穿上新人，全副军装之后——成为基督新人，以祷告为中心生活。我们当中没有一个人可以任何的罪和试探都能够胜过的，没有，一个都没有！保罗也不能。

所以，我们在有生之年，在空中以下生活的状态，必定是以祷告为中心生活、以祭坛安息日，一个礼拜四次相聚，以肢体为中心，各人每天在各人内室

里面要朝见主，感谢赞美主！

节选自 2022 年 6 月 12 日主日信息：神为何那么严厉地打死安息日捡柴的人
(民数记与我-23)